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(A főkapitány ur.) Tóth János főks- 
pitány urat nem elét rütik ki debreceni sike­
rei, bennünket nem t ‘.légit ki itteni műkö­
dése. A helyettes fők tpitány urat ambíciója 
Budapest vezérli vistsna, a mi ambícióink 
viszont azt diktálják, hogy erre a helyre 
olyan debreceni ember Állíttassák, a ki egy­
részt töviről hegyire ösm e.ri én emellett egyéni­
ségének megbízhatósága,., képzettsége kezes 
kedik arról, hogy Debre* sennok eddigi rom­
lott és tehetetlenségre vitiUó rendőri állapo­
tait megjavíthatja. Ilyen embernek ösme nők 
p. o. dr. Boldizsár Káimá m urat, akit min 
denki szívesen bízna meg ennek az augiászi 
istállónak a kitisztogatásá ral. Tóth János ur 
helyóbo azonban ismét but íapesti lángelmét 
kapunk, bizonyos Vsday n tavcit. Törvényte­
len alak lesz. mint s minő Tóth ur és ku­
darcai fog dolgozni, mint elődje, a mint 
ösm ereilen terepen nem bold'ogulhat senki, 
ha mindjárt Párisból, vagy L otdonból kül- 
denék is a nyakunkra. Tóth u'ános ur állító­
lag kijelentette, hogy ő budapesti rendszer 
szerint dolgozik Debrecenben. .Éppen ebben 
rejlik a pudli magva. Politikai szenzációkat 
hajszolnak és nem értek el eg yabet, mint 
kudarc-ruhán kúdarc fótonfőtot. Budapesti 
módon azonban nem nyugosznak Joaeg eny-
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nyibe, hanem a zaklatásokat folytatják, ár 
tatlan emberek nyugalmát most még foko­
zottabb mértékben zavarják, Bérezi Béla ur 
szellemét ültetik át k izénk. Tehetne a ki­
rendeltség jót is, mert a rendőrség purifiká­
lása, a sok homályban maradt bűntény ki­
derítésével, a prostitúcióval és éjjeli tivor- 
nynhelyekkei űzött visszaélések megszünteté­
sével, a közrend és közbiztonság helyreállítá­
sával legalább is elismerésremóltó dolgokatmü- 
velnének, ez azonban nem budapesti rendszer 
és igy a budapesti rendőri nagy ságok kirende­
lése nem csak törvénytelenség, de egyúttal — 
haszontalanság is I

*
(Kovács Gusztáv jön) Jön bizony, 

csak addig vár, inig a sebei elérik a busz 
napon tut való gyógyulás rangját. Jön Páz­
mány lovag, a kinek —

„Lépte alatt nyög s föld, csikorog a márvlny.“

Hát csak csikorogj ék. Nekünk a fogaink 
sem cs korognak a szörnyű hírtől, pedig — 
a mint mondják — hétfőn ma szerencsénk 
lesz a mérsékelt szeinérmotességü, de annál 
féktelenebb képzelmü urasághoz. Láttunk mi 
már nagyobb törpét is, a közönségtől vele 
szemben — a halottas kocsi után — most 
már csak „koszorúk mellőzése és csöndes 
részvét kéretik

(Saociálisták és a — király.) Két 
hirt olvasunk a budapesti lapokban, amelyek 
felületes tekintetre nem tartoznak együvé, 
közelebbről tekintve azonban nagyon is 
összefüggenek. Egyszerre jelentik, hogy 0 
Felsége Budapestre készül és azt, hogy a 
budapesti nemzetköziek újabb tüntetésre 
készülnek Hogy illik ez össze? Hát csak 
úgy, hogy a királyt ujfent beakarják csapni. 
Ha az uralkodó Budapestre készül, ezt bizo­
nyára engesztelődön érzékkel ás azért cse 
lekszi, mert közvetlen szemléletűd akar a 
magyar nemzet hangulata felől meggyőződést 
szerezni. Eddig folyton azt búgták előtte, 
hogy a nemzeti ellenállás egészen a főurak­
ból, főldesurakból és egyéb értelmiségből 
álló egyének müve, maga a nép ellenben 
megunta a nyomort és szenvedést, alig várja 
hogy a király a maga módja szerint csi­
náljon rendet. Budapest utcáira tehát jövete­
lekor kirendelik nspidijak mellett a nemzet­
közi gárdát, hogy tüntetésével a királyt min­
den enyhébb szándéktól elriasszák és a 
koaüoió ellen annál inkább íölingereljók. — 
Mert Apponyi, Kossuth, Bánffy, Andrássy, 
Justh és a vármegyék nem a nemzet, a 
nemzet hangulatát a Jakabok tüntetéséből 
lehet igazán fölismerni 1

Baív nélkül.
— Irta : Gáspár Imre. —

Nóhánv nap el’tt pompás gyász szekér 
döcögött a székesfőváros utcáin végig. Fe­
hér és kékkel diszitett négy paripa volt elé 
fogva. A szekéren koszom s a szemfödólen 
— virágok alatt — srany beuikkel kiverve 
egy ked-es női név és „rege magában . . . 
a busz. év.“ Ez az ártatlan, hófehér ifjúság 
halotu pompája.

A kocsiban Coraliet viszik. Pompás pa­
lotából, pompás szekéren, pompás sir
boltba.

Fényes paio ában élt, szegényen, fosz­
lányokra tépett szívvel.

Hiszen én ismertem ő‘ I 
Gazdag főurak gyermeke volt. Kár, 

hoev az anya ott élt valahol Olaszország 
euvhe égalja alatt. Volt még egy leánya, de 
ez nem azt a • evet, nem azt a címert vi­
selte, melyet Coralie. Valami hírneves ze­
nésznő, a ki’ hírneves diplomata neveltetett. 
A grófné — mondják — őt se látta soha, 
s ha kérdezte volna, a diplomata herceg sok 
szépet mesélhetett voln* neki a mtiértő kö­

rök kedvencéről s közölte volna vele mü 
vészi nevét is.

Coralie ősi kastélyában maradt s min­
den hónapban kapott látogatást diotő atyjá­
tól, kit máskülönben a sport sokféle nemei 
foglaltak el Ilyenek: lóversenyek, börze, 
diplomatia.

De évenként két-háromszor okvetlen 
meglátogatta Coralie grőfnőt a nagy szenti 
Ionnal kastélyban. Néhány napig időztek 
együtt a százados termek ivei alatt.

Ilyenkor nagy sürgés forgás támadt a 
házban.

Piros frakkos vadász-társaságok szá­
guldoztak ki és be a kapukon. Jöttek a tisz- 
ielgö küldöttségek s az ebédek csillogó fény­
től, a grófi család nagy szabású vendéglátá­
sáról hatalmas tanúságot tettek.

A grófné — tizenhét éves volt már — 
két háromszor csakugyan beszélt atyjával. 
Együtt nézték meg a lovakat, a kopó-faikát; 
én valóban örvendenék, ha szó szerint tudnám 
visszaadni ezen a sport műszavaiban gaz 
dag társalgást. De hát mit ért ahhoz a ki 
poó>,a ? Aztán kilovasroltak ; a gróf r! élt 
egyetlen gyermekének bámulatával; „Saryj>* 
pompás paripa, de lovagnője is érti a 
dolgát.
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A szociálista főldmivesek.
— jan. 20.

Jelentőségteljes esemény felett rö­
videsen napirendre tért a fővárosi 
sajtó. Ez az esemény az, hogy a kor­
mány úgy a nemzetközi szociálista 
pártnak, mint a magyarországi újjá­
szervezett szociáldemokrata pártnak 
megadta az engedélyt arra, hogy egész 
Magyarország területén a földmives 
munkásokat egy-egy szövetség kereté­
ben tömöritsék és szervezzék. Ez a 
magyar mezei munkásoknak és kisgaz­
dáknak gazdasági szervezését jelenti 
és pedig a forradalmi szociáldemokrácia 
alapján.

Gazdaságilag eddig csak az ipari 
munkások voltak nálunk szervezve. 
A székesfővárosban az ipari munkások 
nyolcvan százaléka szervezve van már, 
a vidéken legalább negyven százalék 
tartozik már a szervezetekhez.

Kétségtelen tény, hogy az ipari 
munkások mozgalma már is jelenté­
kenyen megváltoztatta úgy az ipari 
termelés, mint a szociális viszonyokat.
E változott viszonyok az általánosság­
ban kedvezőtlenek úgy a munkaadóra, 
mint a munkásra nézve. De csak álta­
lánosságban ! Mert az ipari munkás, 
dacára szervezett és műveltebb voltá­
nak, ma is csak úgy küzködik, mint 
azelőtt. Aminek oka az, hogy jelenté­
kenyen emelkedett keresetének nagy 
részét, 20—.30 százalékát alegkülömbö- 
zőbb címeken pártcélokra kell fizetnie. 
Egy szervezett munkásnak nagyjában 
a következő heti dijakat kell fizetnie: 
szakszervezeti illetéket, ellentállási 
alapot, a pártlapra s a szaklapra való 
előfizetést, pártadót, könyveket, füzete 
két. röpiratokat, jelvényeket kell ven­
nie, minduntalan rendkívüli párt- vagy 
sztrájKcéiokra kell adakoznia s ezen­
felül ketegsegélyzőt is kell fizetnie. 
Például egy budapesti lapszedőnél, aki

hetenként 52 koronát keres, — 11—16 
koronát tesznek ki a különféle címeken 
telj esi tett fizetségek. Ez pedig azt bi­
zonyítja, hogy a szervezettség által 
elért eredmények a munkásra nézve 
bizonyos mértékig csak levegőben 
lógnak.

8 most ugyanígy szövetkeznek, 
szervezkednek a földmives munkások 
s a kisgazdák is és pedig azok a kis­
gazdák, akik a saját kis földjük meg­
munkálásán felül napszámba is járnak. 
Jó másfélmillióra rúg azon főldmivesek 
száma, akik napszámba is mennek dol­
gozni. S ha csak kisebb nagyobb töre­
déke állna be ennek a tömegnek a 
szövetség tagjai közé, a birtokos osz­
tály egy olyan ténynyel áll szemben, 
amelylyel minden körülmények között 
számolnia kell.

kedik s okosan előrelátott módszerrel 
alkalmazkodik a kormányilag jóváha­
gyott földmives szövetséghez, hogy az­
zal békésen együtt működhessék.

A politikai helyzet*

Évről-évre kisért az arató-sztrájk 
réme, tavaly valóra is vált a Dunán­
túl. Ha az ország munkásait egy, vagy 
két szövetséghez közös gazdasági ér­
dek, ez a legerősebb kapocs, kapcsolja 
össze az általános aratási sztrájk való­
színűsége határozott formát ölthet.

Ez azonban nem bizonyítja azt, 
hogy az aratási sztrájk meg is lesz. 
A nemzetközi szociáldemokrata párt, 
amelynek a sztrájkrendezés a legerő­
sebb taktikai fegyvere, eddig alig bírt 
talajjal a földmives munkások között. 
Az újjászervezett szociáldemokraták 
ellenben kilencvenkilenc százalék ere­
jéig a földmives munkások közül reg- 
rutálódik. Viszont azonban ez a párt 
hat évi fennállása óta még egyetlen 
sztrájkot sem rendezett s nem való­
színű, hogy a földmives szövetségét 
egy sztrájkba ugrasztani be belátható 
időn belül Ez a párt egyébként is 
békés eszközökkel dolgozik.

Helyesen teszi mindenesetre a 
földbirtokos osztály, ha szervezkedő 
munkásaival szemben szintén szervez-

— Saját tudósitónktól. —
Budapest, jan. 20.

Krislóffy ur bz erőszakosság paralizisé- 
ben kéjeleg, mialatt a Burgban udvari bál 
van ma este : ez a helyzet képe.

A Burg ósdi falai ragyogó ruházatú 
dámákat és urakat fogadnak, a káprázatos 
fényű csillárok tnndóri varázslattal vonják 
be az etikett szerint mosolygó ábrázatokat 
a király pedig hideg udvariassággal fogadja* 
az alázatos tisztelgéseket.

Vájjon árnyak jelentkeznek-e majd a 
fenköit homlokokon ? Aligha. Azok szám­
űzve vannak u magyar palotákba és kuny­
hókba és úgy gondolkoznak Béosben, hogy 
nagyon jó helyen vannak ott. Egyébként 
is az uralkodó arca sohasem szokta visz- 
szatükrözni a keblében esetleg háborgó 
indulatokat. Az uralkodóház törvényei erre 
nézve szigorú utasításokat tartalmaznak.

... A dolog úgy áll, hogy szeretnénk 
azon örvendeni, ha a király mulat. Szomorú 
és vészthozó árnyak suhannak el mellettünk 
és nem tudjuk, hogy melyik pillanatban 
szemelnek ki tartózkodási helyül minket ? ! 
így nem csjda, ha hidegen hagyja az orszá­
got mindaz, ami a király környezetében tör­
ténik.

Csak az az udvari bál érdekel minket 
amelyet Kristóffy ur és társai rendeznek 
Magyarországon — árnyakkal ős kísértések­
kel. Mikor lesz az a hajnali óra, amelyik 
pihenésre kergeti a szívós bálozókat ?

A magyar géniusz azt sugallja, hogy 
nemsokára . . . Mert ünnepnek lennie kell 
még egyszer a világon !

A válságról ma a következő fővárosi 
tudósításunk számol be :

— Oh, kis papa I hiszen mást se te­
szek egyebet, csak lovagolok !

Azután még egy verseny lovaglást kí­
sérlettek meg, mely alatt a g óf úgy tett, 
mintha udvariasságból engedte volna Cora- 
bet először bevágtam! az ódon kapukon. Né­
hány nap múlva nagy megelégedéssel 
hagyta Nagy Szentilonnán Coraliet, a pari 
pákát, a kopó falkát és — pardonae made- 
noiseiie i — a gouvernantot.

Coraile már két óv óta van a főváros­
ban ; ünnepük is mindenfelé. Azt hiszem őt 
nevezték el „Götter Kind“-nek, olyan szép, 
olyan isteni volt. Azt hiszem ő volt az, á 
kiről a lapok megírták, hogy éppen ötven 
párbajt vívtak miatta két év alatt. És 6 volt 
az, a ki egy iovagséta alkalmával valami 
veszélyes helyre vágtatott: a lovásza nem 
hagyta el s mig Coraüe csodálatos művé­
szettel tette meg útját, ez a szegény angol 
gyerek nyakát szegte. A lova is odaveszett, 
melyet Coraüe megkör.nyezettá s hogy ne 
kínlódjon tovább, agyon lőtte saiátkezüleg.

— De hát mi volna az az unalmas, 
osuszó mászó élet e hajrá, e viharszerü szá­
guldás nélkül I Jó napot gróf Szandaí 1 ön 
virágot hoz nekem ? Istenem, még mindig 
oly naiv ős poélikus, pedig már egy éve 
jött haza Németországból Lássa, én a me 
zők füvét és virágát becsülöm, mert abbói 
lesz a széna ; igy — én nem voltam német 
egyetemeken, — nem tudom méltányolni. 
Ont is megtudnám szerelni . . . lovon 1 dél­
cegen száguld ?a 1 versenyt velem 1

Gróf Szandai Géza — kivel Coraüe ily 
kegyetlenül bánt — szerelmes volt a sport- 
királynőbe. Verseket irt, zongorázott és a 
mint már tudjuk, — mikén Hamlet — né- 
met egyetemeken tanult. Lovakat nem tar­
tott, Coraüe pedig, kinek személyében vala­
kit csak egy sereg televér mén bírása égé 
szítéit emberré, semibe sem vette. Másik ud- 
varlója s ha már el szabad árulnunk — 
keroje már hires sport-ember : Sigárdi Iván 
gról. Mondják, de Coraüe is úgy vélte, tele 
van adóssággal ; éveinek s hitelezőinek szá­
mánál is elért ahhoz a ponthoz, melyen egy 
jó házasságot kötni okvetlen szükséges.

A két udvarió — Géza és I?án gró­
fok — épen mára remélték az elhatározó pil­
lanatot, Géza, az idealista és Béla, a ki más 
különben még a közel Cszi lóverseny előtt 
lesz kénytelen eladni a paripáit. Pedig ezek 
r n0V^ ^e8yen ? még csak piktornak se 
mehek I áriéba, annyira be van meszelve 
maga.

Azt is tudjuk már, hogy egyöknek sin­
csenek chanceaik Goráimnál. Gézának — a 
ki nem sport ember — van szive és feje, de 
hát — jegyezték meg a rossz nyelvek, — 
ez nem turf, a hol egy fél lófej is elég : 
Bélánál pedig az a baj, folytatták ama rossz 
nyelvek, hogy csakis a lovainak van szám­
ba vehető feje.

Coraüe nem sokat ad rájok. Felkacag 
és sajátságos ötlettel vágja ki magát a ké­
nyes helyzetből. 8

~ van> uraim. Én csakugyan nem
maradhatok vén leánynak, mint Boadavári
Iheudeunda grófné a „Fekete gyémántok­
ban. Ahhoz megyek férjhez, a ki első dij-

jat nyer a lóversenyen. Ma fői, megtartom 
a szavamat I

De hát mért is van virág . . . illat- talan ? . #
Mindenesetre van, de ez a kép hiá­

nyos, gyönge. A női szív illata a szerelem • 
8 na férfi szív lehet zordon és sivár nő' 
a ki nem szeretett . . . nem volt soha.’ ’

Coralie levelet kapott. Anyjától, a kit 
soha sem látott, kinek egy szavát, egy be­
tűjét nem ismerte,

Büszkén vetette félre a levelet Ez oly 
ember életének a jele, a ki meg van halva. 
Mi jogon ? Es ha élni akar, mi jogon szőjje 
be életét a büszke grófnő életébe ?

Hanem a mikor Coralie a levelet el­
olvasta, könnyezett. Bánatos történet regéje
^L tji\nör.Öl’,_a ki tévedett> de megbün- 
hödött érte. A kit nem szerettek, pedig sze­
retett. Az öreg grófnő hallotta, hogy leánva 
a rouó gróf Sigárdival köt érdek-házasságot. 
Elmondta neki saját történetét, melyből a 
8Zlv®.t ^ták felejteni ; de hiába, mert 
annál óriásibb részt követel életünkből, mi­
nél kevesebbet szántunk neki.

Coralie most — talán először életében 
szivével kezdett foglalkozni. Előbb bizo- 

uyos maró gunynyal olvasta vérig a levelet 
még egyszer ; sentimentalis mentségek I Egv 
bukás az élet sportban, semmi más. Mégis 
jó a sport szenvedélye; öt - fűzte tovább 
ínl* v?6lt xCora le’ ~ „férfiasnak“ csúfolják; 
foija ? 6p0n 6Z az’ a mi 6 levelet megoá-

És aztán . . , aztán . . ,

ff
;

1

■BHakMíl
V



19C6. január 21. SZABAD 8 AO 3

(A béke)
A békéről úgy beszélnek a politikusok, 

mintha az már teljesen el volna ej ve. A 
hangulat mindenfelé pesszimista. Igv min­
denfele teljes hitelt adtak azon hírnek, hogy 
az összes magyarországi hadiétt parancs 
Dokok Becsbe utaztak; — résztveendők 
azon a katonai tanácskozáson, amelyen 
előkészítik a katonai uralmat Magyar 
országon.

A kormány félhivatalosa azzal igyek­
szik meggátolni ezt a hirt, ho«v nehány 
hadtestparancsnok csakugyan Béctbe utazott, 
hogy részt vegyenek a ma esti udvari 
bálon. A jövő van hivatva igazolni, hogy a 
kormány félhivatalosa mennyiben megbízható 
cáfoló gép.

Lukács László és Wekerle Sándor bé 
kekisérleteinek meghiúsulása után bécsi hir 
forrás szerint egyáltalán nincsen kilátás arra, 
hogy hamarjában újabb béketárgyalások tó 
tessenek folyamatba.

(Kossuth Solton.)
Kossuth Ferenc ma egy napi tartóz­

kodásra Soltra utazott.

(A főváros és a kormány.)
A polgármester lemondásának az ügye, 

noha mindenféle híresztelések szállonganak, 
ma délig sem dőlt el. Halmos János udvari 
tanácsos, polgármester, mindezideig nem 
nyújtotta be a nyugdíjaztatása iránt v»ló 
kérvényét. Ma délelőtt többekkel értekezett 
a polgármester, igy : Vanitievits János és 
Viola Imre tanácsosokkal, Hürös József ud 
vari tanácsossal. Márkus József főpolgármes­
ter ma déltájban a belügyminiszternél volt 
kihallgatáson.

(Fejérváry a királynál.)
Bécsből jelentik a Magyar Táv­

irati Irodának: Fejérváry Géza báró 
miniszterelnök, ki tegnap este érkezett 
ide, a mai délelőtt folyamán a magyar 
minisztérium palotájában több látogatót,

Ki ne ismerné a szív gyors változásait ? 
Ki ne tudná, hogy a magány ily érzés g -z 
dag óráiban a pillanat egy élet lehet. Ki 
nem tapasztalta, hogy vannak nagy pill ima 
tok, melyekben egyszerre rezzen meg lel 
künkben minden, a miről nem tudtuk, hogy 
ott van érzéseink tárházában ?

Coralie azzal a különös gondolattal 
aludt el, hogy hát nem bánja, ... ha Szan- 
dai csakugyan futtat és nyer, legyen a tré­
fából valóság . . . Elfogadja 1

** *
Nem beszólyt Írunk; gyorsan végezhe­

tünk. Csupán annak a virágos, kék szekér 
nek a történetét írjuk le.

A verseny-téren vagyunk. A lapok le­
fogják Írni ezt az élet gazdag kénét. O-t van 
Coralie is a páholyában Szandai futtat, a 
győzhetetlen gróf Sigárdi pedig rémitő fo­
gadásokat tesz. Hires lova van, — ismét nem 
ezolgálhatui k sem a ló, sem apja* anyjának 
nevével, és ha nyer , a gróf „rangirozta 
magát.“ Ha veszt ... De hiszen ez le 
heteden.

Félóra múlva azonban, midőn mindenki 
a . . . Szandai gróf egészen váratlan győ­
zelméről beszólt, Coralie lázasan várta őt 
páholyába Kipirulva lépett az egykedvű 
nyertes felé:

— „Uram ön a kitűzött jutalomért jő 
hozzám ?„

— Nem, grófnő. Azt máshol veszem át. 
Pénz és hillikom.

—- Ön nem érti A kezemet ajánlom
önnek I

►Szandai elmélázva tekintett Coraliera

többek között Burián báró közös pénz­
ügyminisztert és Popovics államtitkárt 
fogadta.

Fejérváry báró miniszterelnök dél­
előtt 11 órakor a Burgba ment, hol 
ó Felsége külön kihallgatáson fogadta.

A kihallgatás részleteire nézve 
Bécsból táviratozzák, hogy Fejérváry 
tizenegy órától délután harmadtól óráig 
volt a királynál. Részletes jelentést 
tett a miniszterelnök a politikai hely­
zetről és a fo’yó ügj ékről. Hir szerint 
a mai audiencián n esszebbmenő dön­
tések nem történtek.

(Felmentés.)
A hivatalos lap legközelebbi száma kö­

zölni foeja, hogy a király Lazár István grófot 
Maros Törd» megye főispánját szolgálatainak 
elismerése mellett állásától saját kérelmére 
felmentette

Miskolc izgalomban. 
Szurony és golyó. 

Feltört pecsétek.
(Saját tudósítónktól.)

— jan. 20.
Csordultik telik a pohár. A ma­

gyar nemzetnek emberfeletti erőlkö­
désre van szüksége, hogy higgadtságát 
minden történő eseménnyel szemben 
megőrizze.

A durva erőszakoskodás már nem 
elégszik meg a puszta karhatalommal. 
— Szurony és golyó szerepel a fe­
nyegetés eszközei között, örök szé­
gyenére az alkotmányosság jegyében 
megindult huszadik századnak.

Miskolci tudósítónk telefonjelen­
tése az ott történt eseményekről a kö­
vetkezőkben számol be :

Hiszen 6 maga is tréfára vette a szeszélyes 
gyermek szavait. Hogy mégis futtatott, tette 
valami büszkeségből; vagy a mint megtette 
volna, ha Coralie költemény Írására, vagy 
akármi másra szólítja fel. Hogy megszánta 
most ezt az el vakított leányt! Hogy nem 
ismeri ez az életet, hogy nem ismeri a szi­
vet 1 De meg — elvégre is — mint annyi 
nő, ez se n Ismeri az igazi férfi szi­
vet, a mely küzd, szenved, de ala
mizsnául a boldogságot sem fogadja 
el soha. Ezzel vége is volt az egész va­
rázsnak.

— Grófnő, e kéznek nem lenne oly 
óriási értéke előttem, ha ily semmiségért 
kívánnám megvásárolni ...”

Ennyi volt a válasz ; ezzel érte végét 
az 6 barom személyre irt komédiájok.

Szegény Coralie ! Mily megalázás, mily 
szégyen ! De nem I nem lehet megalázva. Ha 
a győzőnek nem kellett, ez a visszautasított 
kéz legyen a vesztesé. Gróf Sigárdió, csak 
azért is!

Csakhogy gróf Sigárdi, a kit e verseny 
egész tönkre tett, még az nap főbe lőtte 
magát egy a versenytérhez közel eső liget 
ben. Leszámolt.

*
* * *

A kék kocsit fényes fogatok kisérik. 
Mennyi fáklyái mennyi népség 1 Lassan dö­
cög előre A bámészkodók kényelmesen ol­
vashatják el a szemfödólen, hogy ez a ha­
lott „Gróf Nagy Szentilonnai Coralie, ólt 20 
évet “ Fényes palotában, foszlányokra tépett, 
szeg6ny szívvel I

Napok óta lázas izgalom tartja 
éberen a város lakosságát.
— Holnaputánra van kitűzve Brezovay 
Andrásnak, Kriatóffy főispánjának be- 
igtatása. Ezt megelőzőleg a vármegye 
törvényhatósága ma közgyűlést tartott, 
amelyen kimondták, hogy Brezovay 
Andrást törvényes főispánnak nem 
ismerik el, a főispáni lakást és köz­
gyűlési termet lepecsételik és a hol­
naputáni installáción nem jelennek 
meg Nyomban a közgyűlés után egy 
bizottság lepecsételte a közgyűlési ter­
met.

Miskolc lakossága ezek után nem 
volt elkészülve arra, hogy a törvény­
telen főispán részéről valamelyes erő­
szakosság történik. Az alkotmányvédő­
bizottság délután ülésre ült össze, hogy 
az ellenállás sikeressége szempontjából 
szükséges intézkedéseket megtegye.

Az ülés alatt váratlanul meg elent 
a városházán Répánszky főispáni titkár 
és az alispántól a közgyűlési terem és 
a főispáni lakás kulcsait követelte. 
Tarnay alispán kijelentette, hogy a 
kulcsok <ubik Béla országgyűlési kép­
viselőnél vannak ugyan, de ha nála 
volnának is, nem adná át.

Répánszky intézkedésére megjelent 
erre a vármegyeházán 60 csendőrrel 
Lőrincz csendőrszázados, s követelte a 
kulcsokat.

— Tiltakozom az ilyen eljárás el­
len — felelte hevesen az alispán, —- 
és kijelentem, hogy csak az erőszak­
nak engedelmeskedem.

— Akkor lövetek, — volt a 
csendőrszázados rövid válasza.

Ezen kijelentésre az alkotmányvédő 
bizottság tagjai eltávoztak a vármegye- 
házáról, mire a csendőrszázados az 
ajtókat feltörette s eléjük csend­
őröket állíttatott.

a városban az erőszakoskodás foly­
tán óriási az izgalom, a várost csend­
őrség és rendőrség tartja megszállva s 
a katonaság is készenlétben van. A 
lakosság tartózkodik attól, hogy fegy­
veres beavatkozásra szolgáltasson — 
ürügyet.

Mikor jön Kovács Gusztáv?
Egy titkos szereplés.

4 kormánybiztos utazása.
(Saját tudósítónktól.)

— jan. 20.
Teljes szélcsend uralkodott a mai na ­

pon. A kormánybiztosságon látszólag pihen 
tek a „munkáskezek, bár nem lehet tudni,
— milyen elképzelhetetlen dolgok történhet­
nek a kulisszák mögött. Annyi tény, hogy 
a város belső békéjét nem zavarja semmi 
izgalom és ez a mai zavaros világban való­
ságos főnyeremény.

A mai napról következő tudósításunk 
számol be :

Kovács Gusztáv érkezési ideje.
Sokféle verzió kering Debrecenben 

Kovács Gusztáv érkezési idejéről. Vannak, 
akik a leghatározottabban állítják, ho?y már 
hétfőn szerencséltet minket az elpáholt me­

gyefőnök.
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Ezek a hírek, amint mi értesülünk, 
minden alapot nélkülöznek. A kormánybiz­
tossághoz hivatalos formában érkezett a hír, 
hogy az orvosi kezelés e hó 18 án, amikor 
a fejseb gennyedését megállapította, — egy­
úttal meghatározta azt is, hogy Kovács 
Gusztávnak e hó 26-Aig nem ssabad a 
szobát elhagynia.

Ez az orvosi vélemény minden ellen­
kező feltevést leront.

Arra azonban el lehetünk készülve, 
hogy Kovács Gusztáv 27 én betoppan Deb­
recenbe. Annak dacára, hogy a másodiki 
elpáholásból merész fantásiával sem lehet 
„ó revoár“ t kihámozni.

A kormánybiztos Budapesten.
Boda Dezső kormánybiztos ma reggel 

Budapestre utazott, — valószínűleg azért, 
hogy a belügyminisztertől személyesen kérje 
felmentését.

A kormánybiztos — mint fővárosi tu­
dósítónk jelenti — megerketése után nyom­
ban tisztelgett felettes hatóságánál, Rudnay 
főkapitánynál, azután a belügyminiszterhez 
ment kihallgatásra. Holnap már vissza is 
jön Debrecenbe.

Régi közmondás, hogy az Ízlésekről 
nem lehet vitatkozni. Ha Boda Dezsőnek jó 
Ízlése volna, most egyszerűen a fővárosba 
maradna és a pokolba kívánná a debreceni 
lógó — pardon — kormánybiztosságot . . .

Egy titkos szereplés.
Mindezidáig senki sem tudja Debrecen­

ben, hogy V ojnarovics miniszteri fogalmazó 
ur miiyen teendőket végez a kormánybiz 
tosságon? Boda Dezső úgy árulta el, hogy 
Vojr. arc vies segédeszközként van mellé ren­
delve és csupán megkönnyíti a kormánybiz 
tosnak „nehéz“ munkáját.

Hát tulajdonképen nem úgy áll a do 
loz, ahogyan azt a kormánybiztos „beadta“ 
Debrecennek. Vojnarovics külön megbízás­
sal es ügykörrel jött le hozzánk ugyan­
csak Kovács Gusztáv bántalmazásából 
kifolyólag.

Amikor forrásunk kijelentéséből képet 
alko.unk magunknak, úgy kell elképzelnünk 
a dolgot, hogy az eset megtörténte uláu 
Kristóffy. mint legfőbb rendőrzreni, — két
teendőre osztotta a debreceni megtorlást.
Az egyiket a bűnügyi nyomozás, a má­
sikat a rendőrségnek ebben az ügyben 
való szereplése képezte.

A büaügyi nyomozást tudvalevőleg Tóth 
János irányította és vezette — A rendőrség 
szereplése, illetve afelől, hogy a rendőrség 
részéről ki követett el mulasztás-, — Vr-jna- 
rovies szerzett részletes adatokat. — Vo na- 
rovics ur titokban csinálta kis játékait, s 
ma már be is fejezte kiküldetésének teen­
dőit.

A jegyzőkönyvek, amelyeket Vojnaro­
vics a kihallgatásokról felvett, egyenesen a 
belügyminiszterhez mennek fel. A vizsgá­
lat anyagából sikerült annyit megtudnunk, 
hogy sok mentő körülmény forog fenn ab­
ban a tekintetben, hogy Végh Gyula nem 
bűnös, de viszont a belügy mir i internek 
az az álláspontja, hogy a rendőrség min­
den ténykedéséért, tehát mulasztásaiért 
is a főkapitány felelős

Ilyen körülmények között Végh Gyu'a 
legoVosabban tenné, ha, — be sem várva a 
fegyelmi vizsgálat eredményét, — lemon 
dana. Úgy értesülünk egyébként, bogy 
Végh Gyula semmi esetben sem szándék­
szik főkapitány maradni.

Jk

NAPI HÍREK*
KTapról-napra.

— január 20.
Jöjj királyunk, egy két napra 
Lásson ismét Budavára 1 
Dobban a szív, uj remény kél 
A kedves hir hallatára.

Jöjj királyunk 1 Halld közelről 
Hü szívünknek dobbanását,
Ezt hallgasd meg és ne többé 
Árulók csúf besugását !

Add meg a mi jogainkat,
Vessd meg az önkényt, a rútat 1 
Köss békét, e béke árán 
Vívsz győzelmes háborúkat 1

— Vasárnapi istentiszteletek A hol­
napi istentiszteletek sorrendje a következő : 
A nagytemplomban Létay Menyhért segéd 
lelkész, a Kistempiomban Perec/. István se 
gódlelkész, u Kossuth- utcai templo i.ban Szele 
György lelkész, az Ispotály templomban K. 
Tóth Kálmán lelkész, a Szegény házban 
Hajdú Z;ig uond püspöki titkár, a Csapó- 
kertben Kovács János népiskolai felügyelő 
és a Homok kt r.ben Papp László főiskolai se 
nior fognak prédikálni.

A lóm. kHx templomban ma Viz- 
kereszt u án a III. vasárnapon, mely egy 
szermiad a Szent Családnak ünnepe, reggel 
6 órakor misézik Dr. Kovács István, 7 
órakor Szabó István, 8 órakor egyik kegyes­
rendi tanár a főgymn. ifjúság részére, a 9 
órai na-ymi-ét s utánna a prédikációt Dr. 
Woiaffka Nándor v. püspök, prépost, plébá 
nos végzi, háromnegyed 1.1 órakor a Svetios 
zárda s a/ elemi iskolák növendékei jönnek 
szent midére, melyet Molnár K. Dezső b. 
isk. igazgató mond, fél 12 órakor Nyá-i 
Ignác misézik. Délután fél 3 órakor kérész 
tónytanitás, 3 órakor lvíánia s utánna Rózsa- 
füzér lesz, 5 ónkor a szent József társulat 
hónapos áj atosságát Sz> bó István végzi

Az ág. ev. templomban vasárnap d. e. 
10 órakor az istentiszteletet Materny Lajos 
főesperes végzi,

A gör kaih kápolnában 6 órakor reg­
geli istenlisiieiei, délelőtt 9 órakor szent 
mise, délután. 3 érakor . ecscrnye, 4 órakor 
rózsafürér á/. t s ág.

— ztviselők estélye. Fé­
nyes sikerű .. t yi rendezett mi este a ka 
reskedaimi es termeiben a csecsemőkorát 
elő oosgamiszt viselők egyesülete. — A ren­
dezés leleményessége, az ötletesen összeál- 
6ze«llíto'.t minor nagy közönséget vonzott az 
estélyre, amelynek kiváló őivi zetben volt 
része az tg az hangverseny folyamán. — A 
szín iraulet tagjai közül a Békefi pár és 
Sarkady Vilmos vettek részt a hangver­
senyen.

— A kereskedelmi Csarnok esté­
lye. A kereskedelmi Csarnok jövő szomba­
ton, f. hó 2l én saját helyiségében házi- 
estélyi rendez. Áz estélyen előkelő fővárosi 
müvetzek lépnek fel, a meghívót a napok­
ban küldi szét a Csarnok vigalmi bizott­
sága.

— A városi körkemence. A tégla-
égető körkemence szükségleteinek fedezésére 
30000 koronái .llesziett be az idei költség- 
vetésbe a szeptemberi közgyűlés. Miután ez 
az összeg nem igen haladja túl a kőrke 
meuoe c.ijan-a évenként eddig felhasznált 
összegek0'., a belügyminiszter ma érkezett 
leirat baa a köiPégvetés ezen tételét jóvá­
hagyta.

— Tea estély. A holnap este rende­
zendő teaestély iránt nagy az érdeklődés 
városszerte. Kezdete 5 óra, belépti dij mint 
rendesen egy korona. Muzsikálni fog Rász 
Károly teljes zenekara. Helyszíne a Bika 
díszterme.

— Gyűlés a* iparkamaránál. A ke­
reskedelmi és iparkamara elnöki tanácsa 
tegnap délután Saabó Kálmán elnöklete 
alatt ülést tartott. As elnöki tanács a ka­
mara folyó ügyeinek intézését vette rendre, 
átvizsgálta az elkészült zárszámadásokat, 
különféle felszerelési beszerzéseket rendelt 
meg, a most szervezett orsz. közlekedési 
tanácsba a knmarakerület legnagyobb ki­
viteli iparának, a malom iparnak képvise­
letében May Andort az István malom igaz­
gatóját nevezte meg s a legközelebbi köz­
gyűlést február első felére tűzte ii.

— Polgári kör bálja. A Polgári kör 
tegnap este tartotta szokásos farsangi mu­
latságát, mely mint minden évben úgy most 
is fényesen sikerült. A „Bika“ szálló tágas 
díszterme szorongásig megtelt nagyszámú 
közönséggel, s a jókedvű fiatalság pompás 
hangulatban vigadott kivilágos kiviradtig. A 
szép sikerű mulatságon a többek között 
jelen voltuk S-abó Kálmán orsz. képviselő 
Vecsey Imre főjegyző és Király Gyula ta­
nácsnok.

— Sorshúzás. Áz ég és a bécsi ka- 
marilla tudná megmondani, hogy mikor lesz 
a sorozás ebben az esztendőben. — Tulaj­
donképen ez a kérdés senkit sem éidekelne, 
ha nem volna egybekötve azzal a kellemet­
lenséggel, hogy az egyes városoknak aztán 
majd rengeteg dolgot ad a hirtelen elrendelt 
sorozás. — Némi könnyitésképen a városok 
idejekorán megteszik ,a sorozást bevezető 
sorshúzást. Nálunk a városi tanács e hó 
24-én esik túl ezen a kellemetlenségen. A 
sorsshuzás délelőtt 9 órakor lesz a város­
háza dísztermében.

— A póttartalékosok családjainak 
segélyezése dicséretes buzgalommal fo 
lyik Debrecenben. Becsületére válik az vá­
rosunk hazafias érmésének, jele annak, hogy 
e város nemes közönsége, mint mindig, úgy 
ma is teljes odaadással karó1 ja fel a nem 
zeti ügyet Ujjabban azt a nyilvános érte­
sítést vei szűk, hogy a bevonult póttartaló 
kosot szűkölködő család agj»i nyomorának 
enyhítésére a f évi január 12 én kimma 
tolt 785 kor. adományokon felül ujafcb 785 
korona folyt be Tehát együtt 1323 867 ko­
rona. Ez összeg is egyelőre a Debreceni 
Első Takarékpénztár 44133 sz be éti köny­
vecskéjén helyeztetett el gyümölcsöző be­
tétként.

— Javítások a színháznál. Laikus 
ember nem is hinné el, hogy mily rengeteg 
összegeket nyel el egy szinház fenntartása 
és gondozása. Állandóan jól tömött tárcával 
kell representálniok a színházat fenntartó 
városoknak, ha azt akarják, hogy sz épület 
jó karban legyen és a közbiztonságot ne 
veszélyeztesse — A debreceni szinház nyári 
ja zitása például 1813 koronájába került a 
városnak, amint azt a javításról beterjesztett 
költségszámla hiteleden igazolja. Emellett a 
ruhatár és folyosók kérdése — tengeri kigyó 
maradt 1

— A máv. altiszti kör által február 
hó 3 án szombaton, az állomási éttermekben 
tartandó zártkörű tánovigalomra a meghívók 
nagyobb részt már ki lettek boosájtva, ha 
valaki tévedésből meghívót nem kapott 
volna és arra igényt tart szíveskedjék meg­
hívóért az elnökaóghtz fordulni (Kör helyiség 
pályaudvar) és meghívóval kész örömmel 
szolgál az elnökség.

— Angol tanfolyam Debrecenben.
I)r. Ródei Rezső kamarai segédtitkár Sze- 
benyei Ernő aeszisztálása mellett angol 
tar folyamot nyit. Rövid 4—5 hó alatt elsa­
játítható ezen modern nyelv a mely rövid 
pár óv alatt kiszorította a francia nyelvet. 
A tanfolyamon a mely február 1-én kezdő­
dik 4—5 tagú csoportok szerint történik az 
oktatás. Hölgyek és urak külön csoportok­
ban. Jelentkezni lehet lapunk saerkeaz. 
tőségében is.

■
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— A Magyar Gyáriparosok Orsii 
gos Ssövetsége helybeli fiókjának elnöke, 
Szántó Győző érleeiti a szövetség tagjait, 
hogy vasárnaponként 11—12 óra között a 
kamara hivatalában szívesen rendelkezésére 
áll mindazoknak, kiknek szövetségi ügyekben 
elintézni valójuk van.

— A sierkesztőségek világából. 
Szebenyei Ernő hírlapíró, Szebenyei József­
nek, lapunk volt tehetséges munkatársának 
és poétájának, most kassai lapszerkesztő­
nek ócscse a mai napon a „Debreoani Reg­
geli Újság“ munkatársa lett.

— Kérelem a palotás tánc ügyé
hon. A szerkesztőséget felkérték a követ­
kező sorok közlésére : A Szt. Erzsébet egy­
let február 3 iki táncestéiben, mint ismere­
tes, a palotás táncot is lejteni fogják. Ezen 
palotás tánc ügyében a rendező bizottság 
tegnap ülést tartott, a melyen határozatba 
ment, hogy a próbákat már hétfőn délután 
fél 5 órakor, Alföldi tánctermében megkez­
dik. Felkéri a rendező bizottság, különöseu 
az értekezle'en jelen nem volt hölgyeket s 
urakat, hogy fent jelzett napon s időben 
Alföldi tánctermében okvetlenül megjelenni 
szíveskedjenek.

— Enyingi Török Bálint. A követ­
kező sorok közlésére kérettünk fel : Enyingi 
Török Bálint c. pályanyertes drámámnak 
könyvalakban való megjelenését a legutóbbi 
debreceni események nagyban késleltették. 
Úgy én, mint a nyomda több oldalról s más 
irányban el voltunk foglalva. Könyvem 
szonban két héten belől elhagyja a sajtót. 
Igen kérem tehát azokat, akik gyüjtőiveket 
kaptak, bogy azokat hozzám beküldeni szí­
veskedjenek még az esetben is, ha azon a 
t. címen kívül más nem is jegyzett volna 
elő. Debrecen 1906. január 20. Tisztelettel: 
Szatlimáry Zoltán

— Valóságos kincs ez emberiség 
részére a Zoltán féle kenőcs, melyről szá­
mosán, még a társadílom legelőkelőbb kö­
reiből is legnagyobb elismeréssel nyilatkoz 
nak. így : Gróf Auersperg, Hippoliti bárónő, 
Dauo Kapy Karolina grófnő, Gvőrffy gróf, 
Mar ke vies báró, Keglevich gróf, lovag We 
iienhüller József, Nyár) Kálmán gróf stb., 
kik mind azt Írják, hogy e páratlan szer 
régi kotizvényee és csuzos bajukra pár napi 
használat ulán gyógyulást hozott E kiváló 
kenőcs üvegje 2 korona, Zoltán Béla gyógy­
szertárában Budape ten, Szabadságtól

— A levasrendőrők köpenyegei. A
lovtisrendőröknek mostohább sorsuk van 
jeten’eg a gyalogos-rendőrökénél. A mos­
tohább sora abban nyilvánul, hogy a gya­
log rendőröket a-: esőtől vízhatlan vászon 
köpeny eg védi meg. Nem tudni, milyen meg 
külön,böztetós foíy.áu, a lovasrendőrök ma 
is teljes mértékben ki vannak téve az eső­
cseppen. ‘.amEdásuiuök. Rövidesen azonban 
megváltozik a helyzet és a lovasok egyen 
rengünk iesmek a gyalogosokkal. A városi 
tanács ugyanis egy vászon köpönyeg gyá 
rosboz fordult most árajánlatért. A meg 
egyezés rövidesen meglesz és a lovasvendőrök 
mostoháim sorsáról nem lehet majd i asábo 
kát zengedezni.

— Árverés & városházán, E hó 24-én 
a városnál több, apró ingatlan kerül nyilvános 
árveiésen eladásra Az ingatlanok között 
aknd olyan is, amely 34—40 holdat tesz. — 
A gazdaközönség nagy érdeklődéssel várja az 
árverés napját.

— A fancsikai erdei vasút. Ritka,
' min; a fehér holló, az olyan építkezés, amely 
többet ne nyelne el, mint az előirányzott 
összeg. — Rendesen néhány ezer koronával 
meg kell toldani az előirányzatot. A fan­
csikai erdei vasút építtetői bizonyára halba 
tatianok lesznek azért az erényért, hogy az 
építésre előirányzott. 56.000 koronából 2224 
koronát megtakarítottak. Ma terjesztették be 
ugyanis & tanácshoz e fancsikai erdei vasút 
végleges költségei számolását, amely szerint 
az építési költség 53776 koronát tesz ki. Az 
erdei vasút reményen felül „beütött“, — mü-
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nyelven szólva. Jövedelme annyira kielégítő, 
hogy a vasútnak négy kilométerrel való 
meghosszabbítását tervezik. A mérnöki hiva­
tal számítása szerint ez a meghosszabbítás 
40.000 koronába kerülne.

— Halálozások. A mai napon az anya 
könyvi hivatalnál a következő haláleseteket 
jelentették be : Varga Póterné ev. ref. 73 év. 
Nagy Károly ev. ref. 4 hiv. Sommer Sámuel 
izr. 78 éves, Király Mihály ev. ref. 56 éves, 
Kiss Juliánná ev. ref. 21 hó.

x LETZTE» JÓZSEF fényképlMes, 
festészeti és fényképnagyit á-u mütomu Pu 
•?toa 44. dr. Ujfalussy-ház. Állandó iényke, 
kiálitás a műterem kapubei áraiénál l*vö ü 
ra tatban.

x Újítás képkeretekben. Üzletemben 
a legmodernebb képkeretek készítettnek, 
aquerellek, krétarujzos, vagy bármilyen más 
képekhez tetszés szerinti kivitelben. — 
Felhívom a t. c. vevőközőnsógnek a kiraka­
tomban kiállított rámák megszemlélésére b. 
figyelmét Pongrácz Géza papírgyári rak­
tára a Bika szálloda mellett.

x Nincs többé hajhullás. Kipróbált, 
legjobb szesz hajhullás ellen az Iziz haj­
szesz. Két-három heti használat után a leg­
erősebb hajhullás tökéletesen megszűnik. — 
Olcsósága miatt mindenki használhatja. Ára 
csak egy korona. Kapható használati utasi 
lássál Debrecenben Szilcz Ferenc gyógy­
szertárában, Piac-utcán.

x Műszaki körökből vesszük a hirt,
hogy a Magyar Királyi Államvasutak Gép • 
gyára a kisebb gazdák igényeinek kielégíté­
sére az eddig gyártott lokomobil és gőz 
cséplőgép typusokon kívül a 27a, 3 és 4 
ló erejű íokomobilok és gőzeséplőgópek gyár­
tását is megkezdette. — Amint hirlik az 
összes lokomobil , gőzcsóplőgép , valamint 
benzinmotor gyártmányok lényeges szerke­
zeti újításokkal láttatnak el, ami bizonyára 
érdekelni fogja a gazdálkodással foglalkozó 
olvasóközönségünket. — Az Állami gépgyár 
vezérügynőtsége Budapesten, (V. Váci körút 
32) szívesen nyújt íevólbeii kórdezősködósre 
felvilágosítást.

x Hírneves budapesti és külföldi ta­
nárok gége, légcső, tüdő, gyomor, bél, vese, 
máj és hólyag bántaimaknál a Málnás! Si 
culia ártózi gyógyforrás, természetes alkali* 
kus sós savanyu vizét minden eddig ismert 
ásványvíznél jobbnak minősítették. Főraktár 
Budapesten Lux Mihály droeua üzlete IV., 
Muzeum körút 7. Telephon 672 és mit den 
nagyobb városban. Tessék a „Siculia“ nevre 
figyymi 1 !

Az Arany Bika Lávéházban min­
den este cigányzene.

Badosztiók bűnügye.
Veszedelmes betörők.
(Törvényszéki tárgyalás.)

— jan. 2u.
A debreceni kir. töryényszék előtt teg 

nap két nagystílű betörő állott, két ismert, 
veszedelmes alak, akik a múlt esztendőben 
az ország több városában egész sereg betö­
réses lopást követtek el. A RadoszV testvé­
rek, Radoszta Ferenc és öoscse Radoszta 
Jenő a jeles firmák. Egészen fiatalemberek 
még. Csinos megnyerő modorú fiuk. Elegáns 
öltözósükban, lábukon sárga sevró cipővel 
igen rokona zen vet keltő egyéniségek, akik­
ben egyáltalán nerc lehat felismerni a ué- 
hány óv alatt világfivá és oszlopos gaz­
emberekké vedlett lakatos legényeket.

Mint ismeretes, ezek a nevezetes ifjak 
a múlt óv nyarán a többi között Debrecen 
városát is kiszemelték működési terül és két 
nagyszabású betörést követtek el itten.

Julius hó 23 án történt, hogv Szalay 
József táblabiró bérházban levő lakásába, a 
mikor ugyanis a család fürdőn tartózkodott 
álkulcsosai behatoltak és 6500 korona értékű 
ékszert, arany és ezüst edényeket, érték­
papírokat és ezenkívül nagy összeg készpénzt

5

elloptak. Ugyancsak ilyen körülmények között 
aznap Pogány Ármin állaomsuti mérnök 
lakásába is betörtek, honnan mi hegy 600 
korona értékű éks'.éri raboltak el

Debrtceaből eayeoeaen Budapestre szök­
tek, hol a lopott ékszereket elzálogosították. 
Röviddel ezuíán a rendőrség elfogta s az 
ügyészség fogházába száll! otta őket, ahol 
azóta vizsgálati fogságban voltak.

Az üg>ükben ma megtartó t tárgyaláson 
dr. Oláh Miklós elnökölt, szavazó bírák Tatay 
Ferenc és Balogh Zsigmond voltak. A vádat 
dr. Udvarhelyi Dezső ügyész, védelmet dr. 
Oiohváry László és dr Csath Sándor ügy­
védek képviselték. Az ügyben több tanú volt 
beidézve A Tárgyalás folyamán kiderült, hogy 
a vádloPak Székesfehérváron és Szegeden is 
követtek el a debrecenihez hasonló nagyobb 
betöréseket, melyeknek egy része azonban 
nem bizonyult reájuk

A törvényszék Radoszta Ferencet a fő 
bűnöst 3 évi fegyházra, öcscsét Radoszta Jenőt 
pedig mint bűntársát 8 havi börtönre Ítélte.

S 2SI N M A S.
MŰSOR:

Vasárnap, jaa. 21-én: d. u, „Boszorkány- 
vár operette. Bérle.szünet.

Este : „Postás fiú és húga“ énekes bo­
hózat. Bérhtszünet.

Hétfő, jan. 22 én : „Faust“ opera. (B)
Kedd, jan. 23-án : „Fehér Anna“ drá­

ma (C)
Szerda, jan. 24 ón : „Jerikó faiai“szin- 

mü. Újdonság. (A)
Csütörtök, jan. 25. „Jerikó falai“ szín­

mű. (B)
Péntek, jan 26-án: „Drótostól“ Ope­

rette. (C)
Szombat, jan 27 én: „Postás fiú és 

húga“ bohózat. (A)
Vasárnap. Jan. 28. d. u. „Csöppség“ 

vígjáték.
Este : „Bohém szerelem“ oparett.

* Lebonnard apó. Har nadszor is szép 
és lelkes közönség nézte végig ezt a nagy 
hatású, jól előadott drámát, — A nők közül 
Ardai Ida, kis szerepében Sz. Gárdonyi 
Teréz, a férfiak sorában Békés Gyula, 
Krasznay Ernő, egyes jeleneteiben Ternyei 
Lajos nyertek érdemlett tapsokat és kihívá­
sokat. D’Esuty bárót Szakács Andornak, 
Blanchet . , . ugyan kioek is kellett volna 
kiosztani, hogj az ossz játék teljes legyen ? — 
Azt meg kr 11 jegyeznünk, hogy a mai elő­
adáson a III. felvonás jelenetét Ardai, Békés 
és Krasznay kevesebb hatással játszották, 
egyes érdekes árnyalatot mellőztek. Ha már 
r.siringáltak, i ikább a hármas „fattyu“- 
kiáltásböi hagyott volna el Békés kettőt, 
mert így a hármat együtt megmosolyogták.

* Vasárnápi előadások. Ma vasár­
nap két elő >dás lesz. Délután, amikor is 
Millöker bájos zenéjü operettje, a Boszor­
kány vár kerül színre az esti előadás szerep­
osztásában és este a Pos'tásfiu és húga o. 
énekes bohózat, amelynek kacagtató jelene­
tein évek óta mulaf fél Európa színházi 
közönsége.

* Jerikó falai A színház drámai sze­
mélyzete ismét elkészült egy újdonsággal. 
Jorikó falai a oime annak a jeles angol szín­
műnek, melynek szerzője Sutra Alfréd. A 
darab nem csak Londonban, de Pári;, Bér- 
lin és a nagyobb világvárosok színházi kö­
zönségét több pár estén hozta lázba. Hatal­
mas sikere volt a darabnak Budapesten is, 
de diadalmasan járta meg a vidék több nagy 
színházát is. A bemutató előadás szerdán 
lesz.

* Faust. A dalmüvek királya, a nagy 
koncepciójú Faust „B“ bérletben hétfőn este 
kerül színre. Az igazgatóság ezzel az elő­
adással is azon van, hogy a bérlő közönség 
kívánságát teljesítette.
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Ügy közgyűlés epilógusa.
Békéscsaba, jan. 20. Achim L. András 

ellen a csütörtöki közgyűlésen tett életve­
szély es fenyegetései mmtt, a községi elöl­
járóság tagjai ma bnufinyitő feljelentést 
tettek.

Öngyilkos leány.
Déva, jan. 20. Junger Samu pet- 

rozsényi vagyonos kereskedő szép, 16 
éves, fogadott leánya, Junger Mici, 
főbelötte magát és Síörnyethhlt. Tetté­
nek oka állítólag családi viszály.

A marokkói konferencia.
Algeciras, jan. 20. Miután a fegyver­

csempészet elnyomására vonatkozó javaslat 
kidolgozásával még nem készültek el, nem 
holnap, hanem hétfőn tartják a legközelebbi 
ülést.

Titokzatos gyilkosság.
Nyhra, jan. 20. Tegnapelőtt Vicse- 

pápáthon, Nyitjáról fél órányira, Lelkes 
Gyula földbirtokost halva találták. Fe­
jén véres seb volt és mellette pisztoly 
feküdt. Általában azt hitték, hogy a 
dúsgazdag föidbirtokos pillanatnyi elme­
zavarában öngyilkosságot követett el. 
Ma a főszolgaoirósághoz feljelentés ér­
kezett, hogy Lelkes gyilkosság áldozata.
A nyomozás megindították. Lelkes hul­
láját ma boncolják fel.

Fejtörő.
Sf, ámrejtvén y.

Irta : Csonka Bonka.

13 Boldog szód oh hányszor 
ez zavarta I

6 51 12 Lelket emel, szivet gyújt 
gyakorta.

1. 2- 3. Hires büszke nép az ősi 
korban, Fegyverétől vesz­
tek igen sokan!

11. 9. 1(1. 11. 12. 13. Nem hires —s háborúban
mégis ezért Küzdve küzd- 
nek, s ontják a hősi vért,

1. 13, 3. A középső betű hogy ha 
rövid, Csak ott érzed ma­
gad jói s kedveseid.

1. 5. 11 5. Szegény ! — Ha boldog­
nak láthatnálak. Nem gyö­
törnének többé a vágyak.

6. 2. 3. 5. Hazánk áldása és büsz­
kesége, De ha pusziit mil­
lióknak vésze.

8. 9 3. 4. Díszes virág — az Ég 
kegyeltje ez, Bus, szivekre 
irt gyakran ő szerez 

1 — 13. Árva nemzetünknek dísze, 
fénye Mért nincs most is 
tok ily leventéje I ?

(Megfejtését jövő számunkban közöljük Utolsó 
számrejtvényünk meg'ejtésa: (Családikor.)

Sserk:es«5tői posta*
Bdlozó ur/l Mi is Ízetlennek találjuk a kis­

asszonyok által közkeletüleg használt kicsinyített 
keresztneveket Tu'czi, Dusi, Cziczu Didi, Zsuzsu, 
Miczi, Pipi, Tóbi, Totó, Módi, Miszi Till, Kaki, Zizi 
és ki udja mi mindent olvasunk ebből a faj'ából 
■ névsorban Családi körben az ilyesmi megvárja, de í 
ha én házasulandó ifjú vagyok, Kaki, Maki, Fi fi, 
Sisl, Pindi és Marci féle kisasszonyt feleségül nem 
veszek; ha apa vagyok, szitkozódva hívom ki azt a

báltutóeitót, aki ilyen névvel teszi csúffá leányomat 
a nagy nyilvánosság előtt. Az ilyen név valóságos 
felhívás a psjtáskodásra, a bizalmaskodásra. Panasz­
kodnak a nők, hogy az ifjak nem bánnak velők 
kellő tisztelettel és a magyar loiagiasságnak meg­
felelő hódolattal. Nohát a Zsazsa, Baba, Bibi, Cocó- 
féle nevekkel, a visszásághoz nagyon hozzájárulnak, 
nem is bőszéire a pajtásos névszoritásokról, a „per 
„maga11 való megszólításokról és a cigarettáról. Mág­
nások közt is inkább a férfiak használják a becéző 
neveket, (Duci, Nusi, Sipi). Megktilömböztetésül te­
szik, mert ott sok a hasonló vezeték és kereiztnevü 
ember. De a nők közül csak a fél világi sí épségek­
nél és a színpadi csillagoknál volt eddig szokás! an. 
Nevetni való affektíció az egész.

O. D. Fel kell szólítani a fodrászokat, hogy 
szemürege» urak a rcára puszlakézzel kenjék a 
a borotválkozás után való szeszt, mert senki sem 
szereti, ha a fecskendővel bepontozott szemüvegét 
kell utána törülge'.ni

Városi Szinfíáz.
Bérleiszünet.

Debrecen, vasárnap, 1906. január 21 én:
Délután 3 órai kezdettel mérsékelt helyárakkal:

Boszorkány vár.
Vig operette.

Este 7 és fél órai kezdettel rendes helyé rak kai:
Újdonság! Itt először : Újdonság!

A postás Ii és liga.
Énekes bohózat 4 felvonásban. 

SZEMÉLY EK:
Dr. Csipkés Emil a „Bpesti 

Híradó“ munkatársa — 
Báró Szaláncy — — — 
Vankai Endre, szinigargató
Íbíitt1,tetőin aszinház tagjai
Bájkerti Lili) 
Merényi Ákos, rendező
Felhő Muki, levélhordó — 
Klári, a húga — — — 
Dr. Pusztics Lipót, színházi 

orvos — — — —

Kondor Ernő. 
Deéísy Alfréd. 
Békés Gyula 
Almáesy Lola. 
Sz. Gárdonyi T. 
Szabó Gyula 
Polgár Sándor. 
Fólhy Frida.

Krasznai Ernő.

Holnap, hétfőn, 1906, évi január hó 22 én :

Opera.

Aggkori gyengeség
és erőtlenség ellen, mely különböző okokból 
miét pl. kiállóit betegségek utókövetkezmé- 
nyei , gyermekeknél a fogzás okozta elgyen­
gülésből ,stb - származott, a SCOTT féle 
EMULSIO kiváló eredményű) el alkalmaz­
ható.

A SCOTT-féle EMULSIÖ iránt senki 
sem fog ellenszenvet érezni, mert az hatá­
rozottan jó izü, mindenki által könnyen 
emi'szthitö, minthogy az uolérhefetlen 
SCOTT-féle emulgálási eljárás következtében 
az olaj gj őrs n átmegy a test szervezetébe 
anélkül, hogy bármilyen emésztési zavart 
okozna. A SCOTT-féle Emulsió valódiságának 
jele a „hátán nagy csukahalat vivő halász“ 
védjegy.

Kapható minden gyógyszertárban:
Ezen lapra való hivatkozásnál és 75 
fillér levélbélyeg beküldése ellenében 
minta üveggel bérmentve szolgál:

Dr. BUDAI EMIL 
„Városi gyógyszertár“ 

BUDAPEST, IV., Váci-utca 34|50

fel
im

Egy eredeti üveg ára: 2 kor. 50 fill.

NYAVALYATÖRÉS!

nyavalyatörés, görög és más ideges állapotba szén 
*4, kérjen iratot. Ingyen és bérmentve kapható
Hind, „Hattyú gyógyszertár" által Majna-Frankfnrt.

TITKOS
betegségek ellen legjobb szer a

»T R ¥ A
2—8 napi befecskendéssel a folyást utóbaj és 
fájdalom nélkül felelősség m illett megszűnteit. A 
legrégebb s legelhanyagoltabb folyásban szen­
vedők is biztos nyógyulást remélhetnek. Férfiak­
nak kor. 2.72, nőknek 3 kor. 54 fill, beküldése 
után bőrmentve küldetik. Fecskendők külön 
1 korona. Raktár: Debrecenben Tóth Béla ur 
gyógyszertárában (Főpiac) és a legtöbb vidéki 
gyógyszertárban is kapható. — Titoktartás 
mellett küldi Papp gyógyszerész Tiszaszentimrén.

elismert legbiztosabb szer mindennemű fagyások ellen, nem különben 
fagyás okozta elhanyagolt régi sebek eltávolítására.

1 tégely ára 2 korona.

kitünően bevált szer még oly idült köhögés, légcsőhnrut, tüdőbaj
szamárhurut ellen, úgy gyermekek, mint felnőttek számára. 3—4 üveg 

elegendő. Orvosilag többszörösen ajánlva.
1 üveg ára 2 korona 50 fillér.

Pserhofer migrän csokoládé
elsőrendű szer migrän, Ideges fejfájás és neuralgia azonnali megszüntetésére

1 doboz ára 1 korona 60 fillér.

pörsenések, bőratkák, szeplők és az arcbőr minden tisztátlanságá-
nak eltávolítására.

1 tégely ára 1 korona 60 fillér.
Kizárólagosan megrendelhető :

Pserhofer J. gyógyszertárában
WIEN, 1, SINGERSTRASSE 15.
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A Liniment Capsici comp.,
I Borgony-PaU - Expeller pótlék«

efíV riojónefc bUenyelt ház ia tér, mely 
toil (*bb mint 36 ív óta legjobb fájdalom- 
«siilapftí Mernek bizonyult küszvónyníl 
cadznál ía neghlllíteknít beditiaőlée- 
káppoo használva.

l'igyelmertetée. Silány hatnlaftvínvól 
miatt bevásárláskor ívetosak legyünk és 
csak olyan üveget fogadjunk el, a mely a 
„Horgony* vádjegygyel ea a Richter ezlg- 
jagytóssoi ellátott dobozba vua csomagolva 
Ara üvegekben 80 Aller, 1 kor. 4(V t ét 
í korona éo ógyetólván minden gyfcy- 
etertárban kapható. — Főraktár: Török 
lízeef gyógyszeréé óié!, ffidipeeteii. 

e Richter gyógyszertára 
a« „Arany oree*lAnhozk, Frügábiui 
BtaitettuKreaee 5 aée, Xleáeaatyt nMOdét

^ssssaseieiees

Aláírási felhívás*
Debrecen sz. kir. város és vidéke t. közönségének tudomására hozni,

„Központi bank“
hogy

hi «l^-ígg.-aÍat|t korl^°lt felelősség alapján álló szövetkezetei alakittunk mely céljául tűzte
ki olcsó h.tel nyújtás által a gazdasági, ipari és kereskedelmi érdekek kupolását,
r . ionfáSZKre1ke,zet,4 ével evtársulatot alakit, heti 50 fillér tömbétől el, s működését 1906. 
évi januar hó 1-én hivatalos helyiségében Piac-utca 65. szám, (Czégely-ház) megkezdi. 

Debrecen, 1905. év október hó 28-án. g

Szávay Gyula.
kereskedal é «ipar­
kamarai titkár elnök.

AZ IGAZGATÓSÁG:
Lestyán Adorján, Lichtblau Albert,
kir. tanácsos kir. köz- ügyvezető igazgató.

jegyző, alelnök.

Dr Nyíri Ernő,
jogtanácsos jegyző-

>-/,í

OTH Gr

óvó kiiiönlegességek, valódi francia amerikai gyárt­
mány, eredeti csomagolásban I

Oivosilag ajánlva! Föltétien biztos
Ára: koronaértékben tucatonkést 2, 4, 6, 8, 10, 12

Eddig fiiliiimulliatatlan ered. amerikai újdonság!
„Silk Finish Neverte^r“

Rend kívüli finomsága és nyujthatósága folytán 
teljes biztonságot nyújt. — Ára tucatonként kor. 
10 — 12. Bouts-americans (rövid mag-óvszer), tu­
catonként 6, 8, 10. Női óvsze „ Pessariuin oclusi- 
iim, Monsinga tanár szőrir.t, orvosi rendeletre. 
Ára 3—5. Valódi francia óvó biztonsági szivacs- 
kák (safety-sponges) ára tucatonként 6—12 koron-

TT-J f Auto vaginal spny ! a legbiz'o jíj f 
^ J * sabb és legkényelmesebb női ^.1 ' 
védő különlegesség. Sok ezer elismerő nyi­

latkozat ! Ára 15 korona.

, I Ne eugedj s magát befolyásitani ol. 
v*«ö . Cgóbb áruk állal, mert csakis való. 
ban ere deti amerikai óvszerok f-. lelnek meg a cél­
nak I ! I

Havibaj kötők „Diana öv“.
Haskötők (lógó has, köldök, sérv vagy gyomrobaj 
ellen)l (Női kiszolgálás.)

Gumi-görcsór harisnyák 
é tágulás, dagadt láb é-i gyermekláb ellen 

Mindenuomü, a betegségápoláshoz és beteg kénye­
lemhez szükséges hygicnikus eszközök ered, gy'ári 
áruk mellett.

Kérjen ingyen és bérmentve a legújabb kimori- 
töárjegyzéket zárt borítékban, titoktartás melleit.

zrxi <■>■#- í T orvos-sebészi mü-és köt- 
anfc. -ti Eö 6<1 til “ szer-gyárából Alapítva 1878

Budapest IV., Koromaherceg-utca 27 3
K hirdetésre hivatkozók gummiaru rendeléseknél 
20*i, árkedvezményben részesülnek.

BEE

il-

Á.V1

»tmumnauaiucjumeAfi»a*-*« .\,i ■ • .-$»

O' f—\ jAl

PIA C-ü ICA 20—27-ik
Budweisz-i és honi gyármányu po-cellán valamint Mol- 
dinger köpeny és öntött vasku yhák, mvegen szer­
kezetű vas és porcellán burkolata konyhák, Multiplicator 
hőfejlesztő kályhabetétek. Vádászfé^yvárek 
és felszerelőtök revolverek, hüvelyek és tölténye«. 
LOPOR ARUDA Újdonság 1 BRONWNIOG is nét- 
löfegyver 1904. m. Szén- és fakosarak, me leg védő« 
fürdőkádak vasbutorok, gyerm kszókelc és k esik, mosdó­
készletek, fényezett konyha-felszerelések, gépmang .rlók 
és faosarók gummi átvonattal.

Syaüoriaii alüalmi ajándéü
Minden rendszerű korcsolyák, Grermekszékek-, ko­
csik-, ágyak. Vadászati fegy ve verek és felszerelések. 
Revolverek és önvédelmi cikkek fa- és szánkosarik, 
kályhaelők. Mosdó k'-szkek, egyszerű és a legdísze­
sebb kiállításba. Díszes konyha felszerelések 
Tóth Gyula íaskueskedésében, Piac u. 20 és 27 az

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

ta.-T.rr.-Jf V-J-*. ■ Ja

ERIÍL-I80ZIEI8A legjobb arcs- 
szépítő szer a 

usely a« arezot tisztítja, fehéríti ás bársony puhává teszi.
nélkül!

Egy tégely ára 

kor. 4 fillér.

Egy kis tégely 
ára 70 fillér

} Kitűnő toillsU zzappa- 
J nők a kenőcs Uaazná- 

0 tatához o

Seralí-puder. Kiváló finom aretpor
három színben, fehér, rózsa és erém 

1 doboz áns 1 korona. 
Szereii-szajviz. A legjobb szájvíz.

Mi hal ovi cs István, Tóth

SaratHzapjpan.
Epe-szappan.
Sfifaíl-créme. nappali használatra

Kapható : dr. Kothschnek V. Emil.
Béla, Füleky Pál, Muraközi László, Baiazs Ödön gyógyszerész 

uraknál, valamint Jósa és Jón a urak droguerájában.
Továbbá a készítőnél RUZSMYáI M. A.TYÁS gyógyszertárában

Aradon szabadság-tér, valamint minden más gyógyszertárban

6őzcSépBN52!ftek Beo^omotorok,
MZAlill - A «5 «ioxlia j

Aratógépek és egysét) Mezőgazdasági Gépek
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A Magy. Kir. Államvasutak Gépgyárának:
Vezérügynökségénél

S T V., XT'á.ci-lcör-u.t 32.
----------- 96

Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.

.-estet#*
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Teljesen pótoljak 

a külföldi likőröket

Scáranü SSéía

u-j-Lannru*i~i~i~i*i-* -■ » » * * *■««»«»«*«f| * * >—^^**

I Szerőre berendezett 

like rgyárának 

elismert jó gyártmányai

Eszterg omb ar.

Legnagyobb verseny képeeaég!

&
Képviselve: Gedő Adolf, 

Debrecen.

Különleges gyártmány :

Triple Sec iEEEEE
„Gomme il faut»‘.

A Magyar Fém- és Umpaáru-gyár

rés zvénytár saság gyári raktára

DEBRECENBEN,
ngjp Piac-utca. (Simonffy-utca sarkán.) "U*

Gyár: Budapest-Kőbányán.

Ajánlja gyártmányait:

Pompás csillárok, asztali ás függő lámpákat
valamint

egyszerű lámpákat közönséges használatra.

Légszesz- és villany-csillárokat
állványok, Íróasztali berendezések, gyertyatartókat stb

legmérsékeltebb gyári árak mellett.

Ugyanitt kapható valódi amerikai Pelrolenm 
au » «-ski ar-olasj

melye kizárólag gyár számára gyártatik, tiszta, szagtalan és robbanhatatlan.
Helyben minden mennyiség házhoz szállittatik.

Legújabb találmányi
Szabadalmazott

Attila Szesz Izzófényégö
-V bármely lárqpára alkalrryazható. *=e3>

Olcsóság I 
Leltlismcrciesssg l

Saját áröekábsn
» I a á r ó I LEOPOLD GYULA

Szakavatottaé*^ 
PoatűMftg:! ~

BINDER
[hölgy ELŐNYE

olcsón és a mellett mégis 
I divatosan és elegánsan niháfkodOL

[ Saját érdekében
kérj« ezért du.tartalmú

min« a-gyüjteményOnket,
melyet mégistiMés végeti 

Ingyen él bér mentve tűid a

[WIENER WODEN UNION
» Bécs, I., Schottenring 10

VÉBSZBOÉNTSÉe. ÉTVAUYTALA.N8ÄO. IDKOKSSEO
gyógyna-ar. m ,r™w eróaöltésér* a l«*haiA»e.ií.t> készítmény •

KRIECHER*« éle

TOKAJI CHINA VASBOR.
Valódi »ok.ll borból kólád. tobtl nem tívrsztendó íun mái 
készilniöoyoyel Rendkívül kelleme» izü. eróslt, liaiUl). • Wl 

Eb üveg ár. 3*20 kor Nagy üveg ti kor - Kapható gyógytarakban 
PóaUnkOldi HORONA-OTÖOYBZEKTAB Bia«»»»»at. M Alvln-t«r_

Császárfürdő

1STV4^
GYÓGY ER EJÜ

ÖÓS-^ORSZESZ

takarók
UóUllJDyüIV függönyök

Eüiorszovötek cslpkeüiooönyöv
Szőnyeg

húz S SCHEIN 5,.«Üt

fids- „ 
[BORSJ.P

WIEN, l., Bauernmarkt 12. 
Dústartalmú képes

ÁRJEGYZÉK *

téli és nyári gyógyhely
BUDAPESTEN.

Prospekte» kívánatra ingyen és barmen; ve

Elsőrangú kenes htvvIsO gyógyfürdő 
páratlan gózfürdövel. legmodernebb 
köifls es külön lazapfOrdókK«!, pora 
pás AsvAnyvli-nsiodókkal, kó- k»ti- 
höt«t-. villamos víz-. SEtnwvaa- H 

oeplOrdékkel

m kényelmei lakószobával
A legszolidabb kezelés.

' NA6Y - 5*

IIMOENÜTT KRPHATO

Ön nagyon idősnek látszik I 
Fesse haját • CZERNY-féle

j®annin0pne

HAJFESTÖ-SZERREL

kept/lselök kerestető

___ elismert legolcsóbb, legszolidabb

FERE!- és GYERMEK-ruha áruháza
f ‘ jpest, IV., Központi Vérosftáz. (Kérnly-körut).

S.' ^s',r. --eaTiSSSlz''1 
EraK

V íiitiodii Simon Páv
BUCkhhtST, VI, VACZI-KONUT IS. SÍ.

Lil
kótpasztája 
3 nap alatl 

biztosan hat. 
Tégelye K 1 20 

t)r Kováca
io# um ne k lói Mi.06 kiu.i««itaM «• von»r* 
ISgHássai «gyúrt. Fürdők. elegSoe kóvHU Stierem t* 
iflro»r»d • SSzbSA. VlUemoe «iMt az

ónrts pályaudvarod (i fcajSS »HC* KyóEYtéra 
BiieSL ÍYlMi. 0

1.000.000

Pattanás, kiütés, szeplő, májfolt, sőt 
ránezok is eltűnnek az arezrój.^ 

a valódi angol
FÉLE uynpu

használata által. *S |
Egy üveg ára 2 korona.

Hozzá ugorkaszaopan I k, púder V20, K.

Sa

1 BALASSA kqrnf.l B^^iva-

PREMIEF
kép es árjegyzék ingyen

részvtársaság 
megóvó - intézete
az első és legnagyobb.

ff“*™ V« millió részvéoy- Budapest, O utcza 42, 44 isa- ...
lát ráz), 45, 46, és Uj-utca 43. oee"

Katzer szőrmeárúi ez egész világon el vannak 
terjedve és elsőrangúnk. *

SZAKVÉLEMÉNY.

A MÁLNÁSI SICULIA gyógyforrás'

u /'VM

kiváló összetételű égvétiyes sós savanyuviz, amely tapasztalatom szerint megbízható gyógy- 
hatással bir a légzőszervek, valamint a gyomor és bélcsatorna hurutos bóntalmalnál' úgy­
szintén a húgyés Ivarszervek hurutos és vérpangásos bánfáiméinál is. ló hatást gyakorol 
továbbá a belek atonlája és a hasi vérbőségből eredő májbajok ellen A „Slculia"-forrás 
belső használatának fürdéssel való egyesítése oszlató hatást fejt ki a női medetteze szervek 
Idült Izzadmányalnál A tüdőgümőkor kezdetleges eseteiben, valamint a gümós-gőrvélyes 
nylrkmirigy daganatok ellen jó sikerrel alkalmazható. Czélszerü segédeszközt képez az elhí­
zás és Idült kőszvény gyógyításában is Ezen sokoldalú használhatóságánál lógva méltán 
számot tarthat az orvosok figyelmére

Budapest, 1905 iinuár 8 Dr. Korányi Frigyes,
egyei#ml tanár. tAientíikSii tag. a M. Tud Akad. tagja art). *»b 

SiRsttw* a kezelő tulajdon» „SICULIA" termeszei et aaínaivat sOrilő gyár i. i MAi.NAsFCHDÖN Háromszék 
ént- Cat* : SICULIA, MálnAsfflrdA, róraktárak Budapesten - IV.. Muzeum-kftnii 7., ás minder, nagyobb városban

Kérjük a SICULIA névre figyelni!!! •

ESZKÖZ.
ai ojßie$ I^ÖLtzp-

-i^l^ols^bart a Ic^jotoan bd-

'"‘HM AGYAR tfcRl#
Jfij NiiNbEdőTT- ÁA.pr.ö tóV^

Debrecen, nyomatott LÁSZLÓ JÓZSEF könyvnyomdájában.


